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JEDEN A DVĚ 4 - ŘEŠENÍ 
1. Obvod kruhu je do   , kde 5448 22  OPd . Proto jo 1,28 .  

 

2. Obsah obdélníku OXPY : 232 jSOXPY  . 

Obsah vepsaného kruhu: 2 2π 4πkS r j   . 

Výpočet poměru ploch: 
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Součet obsahů dvou vepsaných kružnic zaujímá 78,54 

% obsahu obdélníku OXPY . 

3. Kružnice 2k má střed  2;6S  a poloměr 2r . Středový 

tvar rovnice kružnice 2k  je      426
22
 yx .  

Přímka 2p PS  je dána parametrickým vyjádřením       
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Průsečík přímky a kružnice: 
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4. Existuje jen jedno takové řešení – jedna tečna z bodu Y  ke kružnici 2k : 

          

          42266426:
22

2  yyxxyxk

       
   

          Rovnice poláry:       42266  yyxx YY   

                                                   4224220  yx  

                                                                              0143  yx               

     Průsečík kružnice 2k  a poláry: 

       014303641222  yxyxyx  

                                             

    036143412143143:
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                                               4,0;8,4, 222 KKpolárak    
                                               4;6, 112 KKpolárak     – tento bod není pro úkol 4. podstatný. 



 
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je J. Houser 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

Rovnice tečny 2 2t YK : směrový vektor tečny  6,3;8,422
 YKst
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Rovnice tečny 2 2t YK :   01234  yx  

 
 


